
V NLB smo pripravili posebno ponudbo 
kratkoročnih in dolgoročnih kreditov 
za segment malega gospodarstva. 
Ponudba kratkoročnih kreditov 
z letno obrestno mero 1M EURIBOR 
+ 4,10 % in ročnostjo do 1 leta ter 
brez omejitve najnižjega zneska je 
namenjena premostitvenemu financiranju 
in financiranju kratkoročnih sredstev.

Za financiranje dolgoročnih sredstev 
je na voljo ponudba dolgoročnih 
kreditov z minimalno višino 10.000 EUR 
in v razponu letne obrestne mere od 6M 
EURIBOR + 4,50 % do 6M EURIBOR + 

4,80 %, odvisno od ročnosti. Ponudba je 
omejena in je na voljo do 31. 12. 2012 
oziroma do porabe sredstev. Vabimo 
vas, da se za več informacij oglasite pri 
vašem poslovnem skrbniku, s katerim 
boste skupaj pogledali, ali izpolnjujete 
pogoje za pridobitev kredita.

Dodatne informacije so vam na voljo 
tudi na www.nlb.si/krediti-podjetja-
posebna-ponudba. Stroške kredita 
obračunamo v skladu z veljavno tarifo 
banke, odobritev in zavarovanje 
kredita pa je skladno s poslovno 
politiko banke.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva
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V NLB lahko izbirate med različnimi 
vrstami depozitov, med katerimi boste 
zagotovo našli možnost za varno 
in donosno naložbo, ki bo najbolj 
ustrezala vašemu načinu poslovanja. 
Katera koli odločitev, ki jo boste 
sprejeli, bo prava. S presežki sredstev, 
ki jih v danem trenutku ne potrebujete, 
je treba tudi v času negotovih razmer 
ravnati skrbno in gospodarno, pri tem 
pa tekoča likvidnost vašega podjetja ne 
bo ogrožena.

Če morda ne veste, kdaj boste 
potrebovali presežek sredstev, želite 
pa, da se sredstva obrestujejo po višji 
obrestni meri kot na NLB Poslovnem 
računu, je NLB Depozitni račun pravi 
za vas. Sredstva lahko med vezavo na 
NLB Depozitni račun poljubno polagate 

ali dvigujete do dogovorjenega 
najnižjega stanja na računu.

Če bi želeli sami odločati o datumu 
prekinitve vezave denarnih sredstev 
ali če želite denarna sredstva vezati 
za krajši čas, vam bo prav prišel 
NLB Depozit na odpovedni rok.

Ne spreglejte ponudbe NLB Depozitov, 
pri katerih lahko presežna denarna 
sredstva varno in donosno naložite v 
depozite različnih ročnosti, namenov 
in valut.

Vabimo vas, da si podrobnejše 
informacije ogledate na spletni strani 
www.nlb.si/nalozbe, za dodaten 
nasvet pa se lahko obrnete tudi na 
svojega poslovnega skrbnika.

S presežki denarnih sredstev ravnajte skrbno in gospodarno

www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo 01 477 20 00

Zagotovite si višjo stopnjo varnosti 
z varnostnimi SMS-sporočilom 

NLB Varnostno 
        SMS-sporočilo

Varnostno SMS-sporočilo vam kot imetniku kartice ponuja višjo 
stopnjo varnosti poslovanja s kartico pri nakupih, dvigih gotovine in 
tudi pri izvedbi plačil prek spleta ali telefona. 

V sporočilih na podlagi storitve Varnostno SMS-sporočilo, ki jih prejemate 
glede na izbrane kriterije na vaš mobilni telefon, so izpisane ključne 
informacije o izvedenih plačilih in telefonska številka, kamor pokličete v 
primeru suma zlorabe vaše kartice. V primeru, da bi vašo NLB Poslovno 
kartico MasterCard kdo zlorabil, bi vas varnostno sporočilo prek teh 
ključnih informacij opozorilo, da se s kartico dogaja nekaj nenavadnega.

Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil in podrobnejše 
informacije o storitvi dobite pri svojem poslovnem skrbniku ali na 
našem spletnem naslovu.


